

安装“信号干扰器”虚增地磅吨数 利用遥控器骗了200万

先将货车上的货物卖掉一部分，然后在货车开上电子地磅称重的时候，在电子磅房不远处按动手中的遥控器，将货物瞬间增重，以达到诈骗货款的目的。今年1月份以来，孙某等五人就是通过此手段作案20余起，诈骗了滕州某企业200余万元货款。

“绿色数据模块”造成数据异常

1月11日，滕州市某企业车间地磅班职工发现电子磅数值异常，经检验后没发现特殊情况。接下来，1月21日、1月25日、3月28日，电子磅的表头数据不断出现数值异常现象，工作人员多次检验，认为线路出现故障，重新启动电子磅系统后恢复正常。

为了彻底排除故障，4月14日，地磅工作人员请技术监督局工作人员校验地磅。在校验过程中发现电子磅表头和数据线连接处，焊接了一个1平方厘米大小的绿色数据模块，经验证此模块是“信号干扰器”。“信号干扰器”的作用是，当送原材料的货车在电子磅上称重时，“信号干扰器”

能通过人为操作增加原材料吨数。

可是往该企业送原材料的公司有四五家，每天送原材料的货车少则七八辆，多则三十余辆，是谁在电子磅上做了手脚，连续诈骗企业？该企业立即报警求助。滕州市公安局刑侦三中队、木石派出所接到报警后，立即立案侦查。

神秘男子自荐作弊器

经初步侦查，嫌疑人自1月份以来，通过此手段共诈骗该企业货款200余万元。

滕州市公安局根据案情立即成立了由刑侦大队三中队、情报中队、木石派出所为主要力量的专案组，根据该企业提供的线索迅速展开排查，发现往该企业运送原材料的河南省濮阳县人孙某、翟某、王某有重大嫌疑。办案民警围绕孙某等三人展开进一步调查发现，他们三人在运

原材料过程中，将部分原材料卖给孙某，然后再通过作弊器虚增原材料吨数的手段诈骗某企业货款。证据确凿后，办案民警立即跟踪追抓孙某等人。5月24日晚8点多钟，办案民警在临沂通往枣庄的公路上将孙某、翟某、王某抓获，随后又将孙某某在其经营的店里抓获。

据孙某等人交代，他们是某运输公司货车驾驶员，负责从江苏连云港向该企业运送原材料，每月工资加提

成能挣8000元，但是三人仍不满足。2014年12月13日，孙某等三人在向该企业送原材料时被一名自称是枣庄籍的神秘男子拦住，该男子自荐合伙利用作弊器虚增货物吨数诈骗钱财的营生，具体操作是，由孙某等人负责事先卖掉部分原材料，然后由该男子负责在该企业电子磅上安装作弊器，当孙某等人的车辆在电子磅上称重时虚增原材料吨数，作案后，四人将私卖原材料的钱平分。

利用“信号干扰器”诈骗20起

办案民警根据孙某等人的交代，立即进行严密侦查，发现神秘男子姓王，与其共同作案的还有江苏邳州的巩某。6月2日，台儿庄、邳州两地民警同时行动，将王、巩二人抓获。

在证据面前，王、巩二人交代了犯罪事实。原来王某是巩某的姨哥，二人经常在一起商量如何赚钱。2014年12月，巩某找到王某，向其透露通过渠道能买到“信号干扰器”，通过“信号干扰器”干扰电子磅虚增货物吨数，欺骗企业，从而达到骗钱目的。

随后二人买来“信号干扰器”，并通过赠送的光盘学习干扰“技术”。时机成熟后，王某到某企业厂区附近，联系上了孙某等人，两拨人一拍即合。2014年12月27日晚6点多钟，巩某趁某企业磅房工作人员下班之机，窜至磅房将“信号干扰器”安装在电子磅表头和数据线连接处，只等孙某等人送原材料到电子磅上称重。2015年1月1日上午，孙某电话告知王某已在中途卖掉10吨原材料，并于下午赶到某企业交货，王某立即将

此信息转告给巩某，巩某开车赶到磅房，当看到孙某等人的货车开到电子磅上后便在遥控上按出10的数字对电子磅进行干扰。随后电子磅虚增了10吨的重量，而孙某等人顺利交上了货。据巩某交代，自2015年1月以来，他们已经通过此手段作案20起，骗取该企业原材料200余吨，涉案金额达200余万元。

目前，巩某等五人已被刑事拘留，此案正在进一步调查中。（特约记者 金亮 通讯员 王洪亮 刘阳河）

橱窗破洞似“弹孔”

晚报讯（特约记者 郭潇繁 摄影报道）6月23日上午，滕州市府前中路步行街附近一家商铺的店员正准备开门营业时，突然发现玻璃橱窗上面出现一个圆形的“弹孔”。

当日上午9时许，记者来到该商铺，看到该商铺的门窗全部是一层钢化玻璃，约5毫米的厚度，玻璃窗上的“弹孔”直径约1厘米，“弹孔”周边还分布着几条放射状长裂纹。据店员徐先生介绍，他早上8点半来到店铺，正准备擦玻璃时发现了这个“弹孔”。“22日我们店铺休息，21日打扫卫生时还没发现这个‘弹

孔’，也不知道是什么东西造成的，能把钢化玻璃打碎，这劲儿真不小，幸亏店内没人。”徐先生说道。发现问题后，徐先生立即拨打了110报警电话。荆河派出所的民警来到现场勘察，由于事发店铺出现“弹孔”的具体时间还无法确定，他们只能通过调取监控查看，具体情况还要进一步调查。

截至发稿，附近只有这一家商铺出现了“弹孔”。“很有可能是附近居住的孩子玩弹弓或是枪类玩具枪造成的。”附近一商铺的王女士推测说，她经常见到有小朋友拿玩具枪和弹弓在此玩耍。



巨型老鼠现街头

晚报讯（记者 刘一单 摄影报道）日前，一辆安徽号牌的杂技表演车在市中区各大小区和街头进行表演。该杂技表演团为了吸引市民注意，在表演前将一只十斤多重的老鼠放在街头展览，许多好奇的小朋友拿着桃和杏等水果蹲在笼子旁边喂老鼠。“老鼠这种动物听听就恶心，这个还十多斤重。老

板说是从广东买来的，喂了5年多，会表演倒立等节目。我觉得这种动物不卫生，也不知道有没有动物检疫报告就让它出来表演。这些小孩子离它这么近，可别再传染了什么疾病，就得不偿失了。”市民王女士在三角花园看到孩子们围观老鼠时表示担忧。



夏日送清凉

为向广大奋战在一线的环卫工人表示慰问和感谢，在炎炎夏日为他们送去一份清凉。6月23日上午，滕州市义工协会联合滕州爱心企业中铁置业滕州投资发展有限公司、滕安安防联网报警服务中心，为环卫工人送去毛巾、水杯、香皂、洗衣粉、洗发露和花露水等慰问品。

（记者 焦兴田 摄）

同一店铺做案三次被发现

店主微信求助 嫌疑人当场被捉

近日，峄城区坛山文昌社区内商业街一小饰品店的店主通过微信告知社区民警，店内物品被盗。峄城区坛山派出所文昌社区民警利用微信与店主互动，上演了一出警民携手破获系列盗窃案件的大剧，及时为失主挽回损失，受到辖区群众的一致好评。

6月2日晚，该所文昌社区民警收到一条微信，该微信是辖区内一家饰品店店主所发，内容是：“你好，在店铺的监控里发现偷盗视频，最近同一个人作案三次，如果她再来我怎么处理比较好？”民警了解情况后告知店主保存好监控录像，并于第二天专

程到店内查看监控视频并了解情况。

据店主介绍，该店内主要经营化妆品、小饰品等，1日晚在清点货物时发现有物品被盗，经过调取监控录像锁定了一名女性嫌疑人，并且在监控中看到该女子在店内有三次盗窃记录。民警通过反复查看监控视频，确认这是一名惯犯，并断定该女子还会到店内作案，叮嘱店主加强防范，发现情况及时与民警联系。同时，社区民警及时将此信息报告了坛山派出所。

在民警离开该店半小时后，店主通过微信给民警发去信息，称一名疑似盗窃嫌疑人的女子刚进入其店内，

民警回复要求店主稳住嫌疑人并立即赶往该店铺。为避免打草惊蛇，坛山派出所民警先着便装到店内进行查看，在确认是盗窃嫌疑人后，社区民警遂在店铺周边进行布控，并联系坛山派出所出警。

通过监控看到该女子在店内再次实施盗窃，在嫌疑人作案后想要离开店铺之时，守候在旁边的社区民警迅速出击将其抓获，当场从嫌疑人包中搜出盗窃的化妆品等物品价值近300元，面对证据，该女子对多次进入该店进行盗窃的行为供认不讳。

（记者 苏羽）

爱心行抵达我市

晚报讯（记者 孔浩）近日，康婷阳光旗舰爱心万里行活动抵达我市，并在山亭区北庄镇外峪小学举行了圆梦公益学校揭牌捐赠仪式。

当天上午，阳光旗舰系统公益理事会理事长邢文利女士代表企业，向外峪小学捐赠了价值29200元的学校厨房设备、学生餐桌餐椅

等物品，该校向阳光旗舰敬献了题有“普洒甘露，爱满人间”八个大字的锦旗。活动中，双方负责人为康婷阳光旗舰外峪小学圆梦公益学校揭牌，阳光旗舰公益万里行爱心人士还出资数万元，现场结对帮扶了一批贫困学生和留守儿童。仪式结束后，来宾和社会人士观看了由学校师生编排的精彩文艺节目。